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Ao primeiro dia do més de abril do ano de dois mil e vinte e seis, as 16:00

horas. A presidente Marcilene Alexandre de Souza Josué faz a abertura da

nona sessio ordinaria e em nome de Deus e do poder legislativo, sada a

todos : plateia presente ,funcionarios desta casa , colegas vereadores e

todos que acompanham por via remota. Estavam reunidos os seguintes

vereadores Marcilene Alexandre de Souza Josué (presidente), Cicero

Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José Silvio Goncalves Diniz Neto,

José Valderi Dias Dantas, Renato dos Santos, Rosineide Barbosa de Sousa e

Walter Brasil Gouveia. Constatando a existéncia de quorum a ilustre

presidenta inicia os trabalhos solicitando que a secretaria faca a leitura da

ata da sesso anterior, uma vez concluida a leitura, Marcilene faculta a

palavra e ndo havendo nenhum pronunciamento contrario a presidenta

declara aprovada a referida ata. Em seguida declara aberta a fase de

expediente do dia e solicita que o assessor juridico, Dr. Luiz Alves de Freitas

Junior realize a leitura das correspondéncias recebidas. Este aps saudar a

todos faz a leitura do projeto de lei numero 02/2026 de 11 de marco de

2026 de autoria do executivo que altera a resolugéo 01/2024 de

04/04/2024 para incluir no anexo um o cargo de digitador e equiparar aos

demais servidores aprovados em concurso publico anterior e alterar a

simbologia e os vencimentos dos cargos que constam no anexo dois e da

outras providencias. Em seguida é a indicagéo numero 038/2026 de autoria

do vereador Walter Brasil que solicita que seja oficiado o prefeito e/ou

6rgaos competentes para que seja feito calgamento na ladeira que fica

entre Nen e Josecino Sitio ZE Vieira . Indicagao numero 039/2026 de autoria

do vereador Dr. Valderi Dantas pede que seja construido uma guarita na

praca Oswaldo Ademar Barbosa. Indicacéo ndmero 040/2026 de autoria da



Indicag3o ndmero 040/2026 de autoria da vereadora Rosineide Barbosa

que solicita que seja oficiado o prefeito e/ou 6rgao competente para que

seja construido uma lombada na Rua das Flores. Indicagdéo numero

041/2026 de autoria da vereadora Rosineide Barbosa pede que oficie 0

prefeito e érgados competentes para que seja feito o reboco nas paredes do

muro da UBS-SEDE. Indicagao dentimero 042/2026 de autoria do vereador

Francisco José dos Santos que pede que sejam mantidos abertos e limpos

os banheiros da praca Oswaldo Ademar Barbosa . Em ato continuo a palavra

é facultada aos vereadores inscritos: Com a palavra o vereador Francisco

José dos Santos faz a justificativa de sua indicagdo. Em seguida o vereador

José Silvio Diniz Neto pede que a presidente cobre do executivo respostas

aos requerimentos desta casa. Com a palavra o vereador José Valderi Dias

Dantas reforca sua indicagdéo que solicita que os banheiros da praca

Oswaldo Ademar Barbosa sejam mantidos abertos para atender os

estudantes e comunidade e sugere que as chaves do mesmo sejam

entregues a Naldinho do Guanabara. Com a palavra a vereadora Rosineide

Barbosa, cumprimenta os presentes e justifica a necessidade da construgao

de lombadas na Rua das Flores, faz ainda uma breve explanacdo sobre a

necessidade de rebocar as paredes do muro da UBS-SEDE. Em ato continuo

a presidente declara aberta a ordem do dia e coloca em pauta em primeira

votac3o o projeto de lei numero 03/2026 de autoria do legislativo que

denomina o equipamento puiblico de educagao, hora em fase de construcgao

na Vila S30 José , nomear-se de Centro de Educacao Infantil Luzanira

Ferreira de Freitas . Em ato continuo a presidente autora do citado projeto

solicita que o assessor juridico proceda a leitura do parecer competente.

Apos o termino o referido projeto de lei é posto em votacao, finalizada a

votacao a presidenta o declara aprovado em primeira votacdo. Ainda na

ordem do dia a Excelentissima presidenta coloca em pauta o projeto de lei

numero 08/2026 de autoria do executivo que dispde sobre o pagamento de

multa dos veiculos oficiais do municipio assim solicita ao assessor juridico

que proceda a leitura do parecer competente apés o termino a presidente

abre a fase de discursdo ,ndo havendo manifestacdo, solicita-se que os

vereadores votem em seus terminais eletrénicos , encerrada a votagdo a

presidenta declara aprovado em primeira votacdo 0 Projeto de lei numero

08/2026. Em ato continuo, atendendo oficio recebido a palavra é facultada

ao jovem estudante Patrick Josué que apresenta 0 belissimo documentario

“De massapé a pedra” que conta a histéria de um filho ilustre de |paumirim
. O documentario foi produzido e apresentado por Adriano Lucena, Patrick



Josué e Israel Pereira e foi premiado pela Lei Paulo Gustavo. Em ato
continuo a presidenta declara aberta a fase de explicacao pessoal e concede
a palavra ao vereador Cicero Ferreira Duarte que inicia registrando votos de
pesar as familias enlutadas, em seguida se solidariza com os enfermos de
nosso municipio hospitalizados em outros municipios. Em seguida
parabeniza a Escola Dr. Jarismar, a diretora, professores e alunos envolvidos
na apresentagdo da peca Paixdo de Cristo. Parabeniza seu Totonho e

alguns aniversariante e também os novos concursados empossados hoje ao
servicgo publico municipal. Com a palavra o vereador Dr. Valderi Dias Dantas

apos fazer algumas saudagdes, pede que neste més de abril seja realizada
a audiéncia publica sobre os animais abandonados nas ruas, cobra mais
rapidez da operag3o Tapa buracos na Ce 151. Parabeniza ainda as escolas
municipais Dr. Jarismar e Vicente Felizardo pelas encenag6es apresentadas,

estende os parabéns as diretoras, professores e alunos envolvidos nas
apresentagdes. Parabeniza também os servidores empossados
recentemente e parabeniza a gestdo pelas muitas obras de infra estrutura
realizadas em todo o municipio. Da ainda algumas informagées sobre os
recursos recebidos pelo municipio e também informa sobre as acdes a
serem desenvolvidas pela secretaria de saude. Parabeniza a secretaria de
saide. Com a palavra a vereadora Rosineide Barbosa _inicia

cumprimentando a secretdria de saide e outros presentes, fala dos
empossados do ultimo concurso. Parabeniza a Escola Dr.Jarismar pela
encenac3o Paixdo de Cristo. Agradece ao secretério Rasputim e ao

secretdrio Aquiles, Fala de algumas demanda e cita a Rua Mae Preta.

Informa sobre a concentracao de mies de criangas altistas que acontecera
no dia 04/04 do ano em curso na praca Oswaldo Ademar Barbosa, fala ainda

que acdes como esta sao necessdrias para combater o preconceito

existente. A vereadora Rosineide Barbosa parabeniza os jovens que
produziram o documentario premiado pela Lei Paulo Gustavo e em seguida

faz um breve relato enaltecendo a histéria de Dr. Arruda e sua importancia

para o desenvolvimento de nosso municipio. Com a palavra o vereador

Walter Brasil apés cumprimentar a todos parabeniza as duas escolas que

apresentaram pecas sobre a Paixdo de Cristo. Parabeniza ainda autores e

atores da minissérie “o Retorno do Distrito de Felizardo. Parabeniza
também os produtores do documentario premiado pela Lei Paulo Gustavo.

Agradece ao secretério Aquiles pela iniciativa da coleta seletiva e por fim

pede que o perfeito veja a problematica da ladeira do sitio Zé Vieira.com a
palavra o vereador José Silvio Diniz satida a todos e enfatiza a importancia



da posse dos concursados e parabeniza o gestor municipal por acatar a
orientacao do ministério publico. Em seguida faz algumas reflexGes sobre a
responsabilidade da gestao, solidariza-se com alguns municipes e fala ainda
da demora do gestor em conceder aos professores o reconhecimento pela
exceléncia da educacao. Ressalta sua felicidade em saber que uma empresa
foi penalizada por nao ofertar um servico de boa qualidade, e pede mais
por mais penalizagdes, cita como exemplo a empresa de construcao civil
que realizou a reforma da secretaria de educagdo. Em ato continuo o
vereador Renato dos Santos satida a todos e expressa votos de pesar as
familias enlutadas, em seguida parabeniza as secretdrias de assisténcia
social e secretaria de educagao pelas apresentacées realizadas em alusdo a
semana santa. Agradece aos secretarios Rasputim e Samuel pela troca de
lampadas nas diversas localidades. Parabeniza a todos os empossados do
ultimo concurso, por fim faz um convite para toda comunidade prestigiar
o evento teatral , no préximo sabado no distrito Felizardo. Parabeniza a
Casa Olho Dagua pela realizagdo do referido evento. Em ato continuo a
presidente marcilene Alexandre de Sousa Josué satida a todos em nome da
secretaria Juliana, expressa votos de pesar as familias enlutadas em seguida
pede oracgdes por enfermos de nosso municipio ora hospitalizados em
outros municipios. Parabeniza a secretaria de educagdo e escolas pelas
apresentagdes pascoais. Parabeniza os jovens estudantes pelo
documentario premiado e sem mais para omomento encerra a sessdo.


